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Перші дні осені завжди асоціюються з новим пе-
ріодом у житті. Фінансово-правовий коледж також 
відчув цю атмосферу, адже з нагоди початку нового 
навчального 2023 року відбулося урочисте приві-
тання студентів-першокурсників Коледжу ОПС «Фа-
ховий молодший бакалавр» та ОС «Бакалавр» спе-
ціальностей 081 Право та 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок.

Свято традиційно провели у затишній атмосфері у 
внутрішньому дворику Коледжу. Разом зі вступни-
ками на свято завітали їх б-атьки, рідні та друзі, очі 
яких були наповнені теплом та радістю. Присутніми 
також були викладачі, весь колектив Коледжу, ви-
пускники. Старшокурсники привітали своїх молод-
ших нових друзів музичним номером.

Святковій атмосфері сприяли щирі усмішки кож-
ного, хто розділив з нами свято знань.

Окрему подяку висловлюємо ЗСУ за можливість 
провести це свято! Раді вітати першокурсників з 
початком нового та захоплюючого періоду в їхньо-
му житті! Vivat Фінансово-правовий коледж!

ПОСВЯТА У СТУДЕНТИ ВІДБУЛАСЬ!

КОЛОНКА РЕДАКТОРА
Історія і сьогодення... Все, 

чим жив і живе сьогодні Фінан-
сово-правовий коледж, все ві-
дображається на сторінках на-
шої газети «СтудентІнформ». У 

цей важкий для всіх нас час намагаємось не пропу-
стити  новацій самого  навчального процесу, організа-
ції роботи колективу, акцентуючи увагу на особливос-
тях роботи в умовах воєнного стану. Життя триває, 
треба жити і працювати в нових реаліях.

Редакційний колектив щиро вітає першокурсників у 
дружній родині  ФПК! Сподіваємося, що студентський 
навчальний рік буде результативним, творчим та на-
повнений  новими  успіхами. Дякуємо нашим захис-
никам за можливість жити і навчатись, працювати та 
підтримувати Україну!

У складі студентської газети «СтудентІнформ» від-
булися зміни, пов’язанні з оновленням редколегії. 
Естафету головного редактора отримала  член редко-
легії  Калєнцова Даша. Тож, вітаємо з підвищенням!  
Редколегія газети запрошує до співпраці всіх тих, хто 
хоче відчути себе журналістом, бути авторами мате-
ріалів, поділитися досвідом, досягненнями та нови-
ми ідеями. Чекаємо на ваші цікаві та творчі роботи, 
яскраві фото студентського життя! 

Редколегія газети
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Дорогі першокурсники, шановні 
викладачі, співробітники, колеги, друзі!

Щиро вітаю вас з початком нового 
2023-2024 навчального року!

Попереду на вас, дорогі першокурсники, чекають безліч можливостей про-
явити себе у навчанні, науці, творчості та активному студентському жит-
ті. Закладений у Фінансово-правовому коледжі міцний фундамент із знань 
та вмінь, згуртованим професорсько-викладацьким колективом професіона-
лів, які мають великий практичний досвід допоможуть вам, талановитим, 
цілеспрямованим і розумним стати висококваліфікованими фахівцями. Ви 
обрали наш заклад вищої освіти зі славною історією та традиціями. 

 Ми переконані, що усвідомлений вибір принесе вам успіх у житті та про-
фесійній діяльності. Студентство – цікавий і важливий період у житті, з 
якого розпочинається яскравий шлях до омріяної професії. 

Нехай студентські роки принесуть вам творчу наснагу, професійні та ду-
ховні здобутки, нових вірних друзів та будуть сповнені відкриттями, звер-
шеннями та перемогами! Щасти Вам на обраному шляху! 

Всупереч всім викликам, нехай цей навчальний рік стане успішнішим за по-
передній та стане важливим кроком на шляху до нашої Перемоги над росій-
ською агресією та відбудови сильної єдиної України!

Сьогодні ми з вами також стоїмо пліч-опліч, готові підтримати одне од-
ного, надати допомогу тим, хто цього потребує та продовжувати нашу по-
чесну місію, незважаючи на всі перешкоди!

Ми, як ніколи раніше, розуміємо цінність знань та усвідомлюємо нашу від-
повідальність перед майбутнім України!

Бажаю всім викладачам, колегам, співробітникам великого натхнення на 
шляху підкорення освітянських вершин, мудрості та порозуміння, а студен-
там успіхів у навчанні, незгасимої мотивації, міцного здоров’я, наснаги, нам 
всім сили духу, завзяття, незламної віри у нашу Перемогу!

Слава Україні!

З повагою
Директор Коледжу 

Тамара Олексіївна ГУБАНОВА
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Нехай цей день буде сповнений лише яскравими емо-
ціями, адже сьогодні, 13 жовтня,  Фінансово-правовий 
коледж святкує свої 29 років!      

Це свято ми вирішили провести у теплій родинній 
атмосфері, де головними учасниками та гостями були 
самі студенти Коледжу. Всі отримали символічні ко-
леджанські подарунки, веселились та створили неймо-
вірне відчуття свята кожного члена великої родини     
Фінансово - правового коледжу.

Для студентів були підготовлені яскраві фотозони, 
смачні частування, веселі сюрпризи, а найяскравіші 
враження створила вікторина з брендованими пода-
рунками, у якій кожен мав змогу взяти участь.

У такі непрості часи важливо створювати моменти 
радості, які залишаться у пам’яті надовго.

Ми ще раз вітаємо наш Коледж з його Днем народ-
ження та дякуємо всім студентам, завдяки яким це 
свято відбулось!

Ви — наші мотиватори та наше майбутнє! 

КОЛЕДЖ ВІДСВЯТКУВАВ СВОЇ 29 РОКІВ!
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З нагоди 29-річчя Фінансово-правового коледжу у сті-
нах рідного навчального закладу відбулася велика бла-
годійна ярмарка, яку організували наші студенти! 

На ярмарці студенти продавали різні смаколики, де-
кор, аксесуари hand-made.

Кожна група мала змогу долучитися до цього благо-
дійного івенту, зарядитися неймовірною енергією та 
гарним настроєм.

Дякуємо за чудову ініціативу студентці 4 групи 2 кур-
су ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 
081 Право Владиславі Перепелициній!

Метою благодійної ярмарки було зібрати побільше 
коштів для наших Збройних Сил України і ми з цим впо-
ралися.

Разом до Перемоги!

ВІДБУЛАСЯ ВЕЛИКА БЛАГОДІЙНА ЯРМАРКА
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МЕМОРАНДУМ ПРО ПАРТНЕРСТВО
5 червня між Фінансово-правовим коледжем та Гро-

мадською організацією «Всеукраїнська організація «На-
ціональний Координаційний Центр сприяння протидії ко-
рупції» було підписано Меморандум про партнерство та 
співробітництво у сфері освіти.

Основною метою Меморандуму є взаємодія та 
залучення Сторін до конструктивної співпраці, що                  
сприятиме:

• Якісній  освітній діяльності, яка ґрунтується на за-
садах вимог законодавства у галузі освіти, державних 
програм, доктрин розвитку освіти в Україні.

• Відтворенню інтелектуального потенціалу держави 
шляхом підготовки висококваліфікованих фахівців в 
усіх сферах освіти.

• Створенню умов для розвитку та самореалізації 
кожного студента.

• Формуванню доброчесного академічного середови-
ща, професійному розвитку працівників закладу освіти, 
забезпечення якості освіти і науковців в їхній професій-
ній діяльності.

Співробітництво між Сторонами планується здійсню-
вати у вигляді реалізації спільних проектів, програм, ро-
бочих планів, інших заходів спрямованих на досягнення 
мети та завдань співробітництва та співпраці.

Вітаємо наших студентів з відкриттям нових можли-
востей їх професійного та освітнього розвитку, а також 
наших нових партнерів з початком плідної співпраці!

ПІДПИСАНО МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ
Раді повідомити студентів та науково-педагогічний 

колектив Коледжу, що 5 жовтня 2023 року між Науко-
во-дослідним інститутом публічного права та ПВНЗ «Фі-
нансово-правовий коледж» було підписано Меморандум 
про співпрацю.

Метою цього Меморандуму є співпраця та обмін ін-
формацією та досвідом в межах відповідних функцій 
і повноважень, здійснення наукової та практичної ді-
яльності у сфері забезпечення верховенства права, 
захисту прав і свобод людини і громадянина на основі 
рівноправності, взаємної вигоди, дотримання загаль-
ноприйнятих норм і принципів.

Задля досягнення мети цього Меморандуму Сторони 
визначили основні напрями співпраці:

• Обмін інформацією в сфері освітньої діяльності, нау-
кової, проекти і програми, що розроблені та (або) реалі-
зуються за цією тематикою.

• Спільні заходи: круглі столи, семінари, тренінги, май-
стер-класи, конференції за напрямами, що становлять 
взаємний інтерес.

• Підготовка фахівців у галузях права.
• Взаємні візити, ділові зустрічі представників Коле-

джу та інституту з метою ознайомлення та вивчення 
досвіду роботи.

Розвиваючи міжінституційні зв’язки Фінансово-пра-
вового коледжу, ми створюємо нові плацдарми для вті-
лення задумів та бажань наших здобувачів!

СПІЛЬНИЙ ПРОЄКТ
19 жовтня 2023 року було підписано Меморандум про 

співпрацю між ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» та На-
ціональною бібліотекою України імені В. І. Вернадського. 

Метою співпраці визначено спільний розвиток сторін, 
обмін інформацією та досвідом у межах відповідних по-
вноважень, реалізації спільних проєктів і програм, круглих 
столів, семінарів, тренінгів, майстер-класів, конференцій за 
напрямами, що становлять взаємний інтерес, підготовка 
фахівців у галузях права тощо. 

Фінансово-правовий коледж представляли: директор — 
Губанова Тамара Олексіївна та перший заступник директора 
— Губанов Олег Олександрович.

Зі сторони НБУВ були присутні: генеральний директор — Дубровіна Любов Андріївна та заступника генераль-
ного директора з науково-технічної роботи — Матвійчук Андрій Васильович.

Фінансово-правовий коледж прагне всіляко розвивати міжінституційні відносини задля підвищення якості 
освіти студентів та розвитку молоді України.
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ВІДБУЛАСЯ ОНЛАЙН-ЗУСТРІЧ ВИКЛАДАЧІВ
17 травня 2023 року відбулася онлайн-зустріч ви-

кладачів кафедри службового та медичного права 
Навчально-наукового інституту права КНУ імені Та-
раса Шевченка, керівників органів публічної влади, 
державних підприємств, адвокатів, випускників та 
студентів кафедри із студентами 3 та 4 курсу ОР «Ба-
калавр» ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» щодо 
презентації магістерських програм кафедри службо-
вого та медичного права: «Публічна адміністрація», 
«Право охорони здоров’я».

На зустрічі були присутні понад 100 студентів Коле-
джу, що свідчить про їх зацікавленість та  очікування 
від продовження навчання в Університеті Шевченка.

Із вітальним словом до студентів звернулась           
Губанова Тамара Олексіївна д.юр.н., професор, За-
служений юрист України, директор ПВНЗ «Фінансо-
во-правовий коледж», яка наголосила на важливості 
напрямів навчальних програм, що презентуються, та 
перспективних можливостях студентів Коледжу здо-
бувати знання за практичними та прогресивними на-
вчальними програмами і запросила студентів попов-
нити золотий фонд випускників Коледжу, вступивши 
до Навчально-наукового інституту права КНУ імені 
Тараса Шевченка.

Зустріч розпочав доктор юридичних наук, профе-
сор, завідувач кафедри службового та медичного 
права ННІП Берлач Анатолій Іванович, який акцентував 
увагу на важливості продовження навчання у найкра-
щому вузі України — КНУ імені Тараса Шевченка, здо-
буття освітнього рівня «Магістр» для отримання ос-
нов теоретичних та практичних навичок майбутньої 
кар’єри юриста в органах публічної влади та у сфері 
медичного і фармацевтичного права.

Програму «Публічне адміністрування» було презен-
товано куратором спеціалізації доктором юридичних 
наук, професором Проневичем Олексієм Станіславо-
вичем, а програму «Право охорони здоров’я» - канди-
датом юридичних наук, доцентом, медичним адвока-
том, членом Ради Директорів Всесвітньої асоціації 
медичного права — Гревцовою Радмилою Юріївною.

Куратори розкрили сутність та зміст кожного на-
прямку магістерської програми, з акцентували увагу 
на їхній актуальності, а також витребуваності фахів-
ців на сучасному ринку праці у сфері публічної служби 
та медичного права.

До презентації магістерських програм долучилися 
начальник відділу з питань діяльності місцевих орга-
нів виконавчої влади, місцевого самоврядування та 
адміністративно-територіального устрою Управління 
конституційного та адміністративного законодавства 
Департаменту публічного права Міністерства юсти-
ції Україні, доктор філософії в галузі права Лісніченко   
Андрій Сергійович, який поділився власним досвідом 
з майбутніми абітурієнтами та розповів про переваги 
навчання на магістерській програмі «Публічна адміні-
страція» і, як результат, перспективи роботи на дер-
жавній службі.

Досвідом навчання також поділились студенти 
магістратури програми «Публічна адміністрація»:          
Роман Плахотнік (2 курс), Анастасія Андрощук (1 курс) 
та Олена Паламарчук, студентка магістратури спеціа-
лізації «Право охорони здоров’я».

До обговорення практичних переваг навчання та 
майбутніх професійних можливостей випускників 
програм долучились Гусева Ганна Володимирівна, ма-
гістр права, магістр бізнес-адміністрування, біолог, 
заступник з правових питань Директора  Державного 
експертного центру МОЗ України та адвокат, партнер 
ЮФ «BKB Lawyers» Баришніков Максим Романович, які 
розповіли про реальні можливості та перспективи, пе-
реваги адвокатської діяльності у медичній сфері, що 
стрімко розвивається завдяки сучасним технологіям 
і потребує нових, високооплачуваних фахівців, здат-
них розв’язувати складні юридичні завдання.

Наголосивши на нових можливостях, які відкрива-
ються для студентів, котрі обирають магістерську 
спеціалізацію «Публічна адміністрація» чи «Право 
охорони здоров’я», викладачі та шановні гості зустрі-
чі запросили випускників коледжу до співпраці на 
кафедрі службового та медичного права, адже саме 
там панує гармонійна та доброзичлива атмосфера, 
що сприяє формуванню нової генерації юристів – фа-
хівців своєї справи!

На завершення доктором юридичних наук, профе-
сором та завідувачем кафедри службового та ме-
дичного права ННІП Берлачем Анатолієм Івановичем 
було висловлено подяку адміністрації ПВНЗ «Фінан-
сово-правовий коледж» за організацію спілкування, 
де зі студентами Коледжу своїм досвідом змогли по-
ділитися науковці та викладачі презентованої кафе-
дри ННІП КНУ імені Тараса Шевченка, її випускники 
та керівники органів публічної влади, державних під-
приємств, адвокати та партнери кращих юридичних 
компаній.

Наприкінці заходу усіх бажаючих було запрошено 
приєднатися до зустрічі, яка організована Національ-
ним агентством України з питань державної служби 
(НАДС) «Промодень на публічній службі», де студенти 
мали можливість дізнатись про перспективи навчан-
ня за магістерськими програмами кафедри та отри-
мати відповіді на питання:

- Чим займаються публічні службовці?
- Як побудувати кар’єру в державних органах та ор-

ганах місцевого самоврядування?
- Які особливості роботи на публічній службі?
Висловлюємо велику подяку організаторам заходу, 

шановним спікерам та гостям, які чітко окреслили 
перспективи та можливості наших студентів, а також 
наголосили на вагомих перевагах вступу на програми 
кафедри службового та медичного права ННІП Уні-
верситету Шевченка.

  



8СтудентІнформ 
№ 2 (44), 2023 р.                                                                          www.fpk.in.ua КОНФЕРЕНЦІЯ

КОНФЕРЕНЦІЯ З ПІДПРИЄМНИЦТВА STARTUP CAMPUS
27 вересня директор Фінансово-правового коледжу Губанова Тамара Олексіївна, перший заступник директо-

ра Губанов Олег Олександрович та заступник директора з перспективного розвитку Чернишова Валерія Юріївна 
були учасниками конференції з підприємництва Startup Campus. 

Головна мета заходу — обʼєднати однодумців з метою впровадження інноваційних підходів в освітній про-
цес, обмін досвідом та побудова перспективної моделі розвитку сучасної України. 

Спікерами заходу виступили: 
Євген Кудрявець (Україна), перший заступник Міністра освіти і 
науки України; 
Беррі Кейтс (США), професор Стенфордського університету, 
експерт з дизайн-мислення;
Олена Донець (Ізраїль), співзасновниця та CEO Spyre Group, 
експертка з розвитку інноваційних екосистем; 
Андрій Заікін (Україна), засновник та СЕО YEP; 
Ксенія Семенова, Program Lead at YEP; 
Андрій Ремізов, директор Офісу з розвитку підприємництва та 
експорту; 
Роман Грищук, член Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки 
та інновацій; 
Артем Копанєв, СОО Genesis; 
Ігор Маркевич, ментор Techstars та Ukraine Delegate to Horizon Europe Committee on Digital, Space and Industry.

ВІДБУЛАСЯ XVІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
З нагоди 30-річчя від дня заснування кафедри фі-

нансів Економічного факультету КНУ імені Тараса 
Шевченка, 25-26 травня відбулася XVІ Міжнародна на-
уково-практична конференція «Світові тенденції та пер-
спективи розвитку фінансової системи України». 

Кафедру фінансів очолює Лютий Ігор Олексійович —    
доктор економічних наук, професор, академік Академії 
наук  Вищої школи України, академік Академії економіч-
них наук України. 

На конференцію почесними гостями завітали дирек-
тор Фінансово-правового коледжу д.ю.н., професор, за-
служений юрист України — Губанова Тамара Олексіївна 
та перший заступник директора, д.ю.н.,  професор —   
Губанов Олег Олександрович.

Метою конференції було поєднання знань, ідей та 
можливостей освітянської та наукової спільноти, бізне-
су, органів державної влади та громадських організа-
цій для розбудови системи публічних фінансів України 
в контексті євроінтеграції та дослідження викликів та 
реалій функціонування фінансової системи України в 
умовах повоєнного відновлення.

Конференція проводилася також за участі ректора 
Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка к.філос.н.,професора — Бугрова Володимира 
Анатолійовича; проректорки з наукової роботи КНУ іме-
ні Тараса Шевченка, д.біол.н., професора — Толстанової 
Ганни Миколаївни; декана Економічного факультету КНУ 
імені Тараса Шевченка,  д.е.н.,  професора — Ігнатюк 
Анжели Іванівни; завідувача кафедри фінансів Еконо-
мічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка, д.е.н, 
професора — Ігоря Олексійовича Лютого. 

Тамара Олексіївна Губанова мала честь виступити з 
доповіддю «Проблеми фінансування закладів освіти в 
сучасних умовах».

Учасники всіх зустрічей збагатилися новими продук-
тивними ідеями, отримали творче натхнення й жагу по-
дальших наукових пошуків і прикладних досліджень.

Щиро вдячні Економічному факультету  та кафедрі  
фінансів за можливість прийняти участь у такому захо-
ді та впевнені у подальшій прогресивній співпраці!
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ЛІТНЯ НАУКОВА ШКОЛА МЕДИЧНОГО ТА ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПРАВА
27 червня перший заступник директора Фінансо-

во-правового коледжу Губанов Олег Олександрович 
та викладач кафедри загальноюридичних дисциплін 
Чернишова Валерія Юріївна, а також вмотивовані сту-
денти Коледжу відвідали Літню наукову школу медич-
ного та фармацевтичного права «КОНСТИТУЦІЙНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ТА ГРО-
МАДЯНИНА У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВʼЯ», присвяче-
ну Дню Конституції України.

Організаторами Школи виступили Навчально-нау-
ковий центр медичного права Навчально-наукового 
інституту права (ННІП) КНУ імені Тараса Шевченка та 
Кафедра службового та медичного права ННІП КНУ 
імені Тараса Шевченка, Комітет медичного і фарма-
цевтичного права та біоетики Національної асоціації 
адвокатів України. 

У відкритті Школи взяли участь:
Ганна Толстанова, проректорка з наукової роботи 

КНУ імені Тараса Шевченка, докторка біологічних 
наук, професорка; 

Оксана Васильченко, директорка Навчально-науко-
вого інституту права Київського національного уні-
верситету імені Тараса Шевченка, докторка юридич-
них наук, професорка; 

Людмила Остапченко, директорка Навчально-науко-
вого центру «Інститут біології та медицини» Київсько-
го національного університету імені Тараса Шевченка, 
заслужена діячка науки і техніки України, академіки-
ня Академії наук вищої школи України, докторка біо-
логічних наук, професорка; 

Сергій Дубров, перший заступник міністра охорони 
здоров’я, президент Асоціації анестезіологів Украї-
ни, завідувач кафедри анестезіології Національного 
медичного університету ім. О.О. Богомольця, доктор 
медичних наук, професор; 

Василь Князевич, голова Поважної Ради Ордену Свя-
того Пантелеймона, міністр охорони здоров’я України 
(2007-2010 рр.), заслужений лікар України, доктор ме-
дичних наук; 

Оксана Дмитрієва, народна депутатка України, за-
ступниця голови Комітету з питань здоров’я нації, ме-
дичної допомоги та медичного страхування, голова 
підкомітету з питань сучасних медичних технологій 
та розвитку трансплантології, експерт з питань охо-
рони здоров’я, заслужена лікарка України; 

Валерій Зуб, народний депутат України, член Комі-
тету з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 

медичного страхування, заслужений лікар України, 
доцент кафедри оздоровлення та реабілітації Черні-
гівського державного технологічного університету, 
кандидат медичних наук; 

Анатолій Берлач, завідувач кафедри службового 
та медичного права Навчально-наукового інституту 
права, член ГО «Академія адміністративно-правових 
наук», заслужений юрист України, доктор юридичних 
наук, професор; 

Ірина Сенюта, голова Комітету медичного і фарма-
цевтичного права та біоетики Національної асоціації 
адвокатів України, керуюча партнерка адвокатсько-
го об’єднання «MedLex», членкиня Правління Євро-
пейської асоціації медичного права, президентка ГО 
«Фундація медичного права та біоетики України», 
завідувачка кафедри медичного права факультету 
післядипломної освіти Львівського національного 
медичного університету імені Данила Галицького, 
докторка юридичних наук, професорка. 

Як зауважили учасники, українці наразі працюють 
для побудови дійсно правової держави в Україні, де 
юристи та медики мають співпрацювати для щонай-
кращого виконання та дотримання статті 49 Консти-
туції України. Адже не зважаючи на війну та всі про-
блеми і негативні обставини, які виникли на даний 
момент у нашій країні, медицина не стоїть на місці, а 
розвивається досить швидкими темпами, а для цього 
потрібне відповідне правове забезпечення.

Протягом наступних трьох днів учасники Літньої 
школи  мали змогу послухати доповіді й обговорити 
актуальні питання медичного й фармацевтичного 
права, а також біоетики.
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6 та 7 липня у Фінансово-правовому коледжі відбула-
ся довгоочікувана урочиста подія вручення дипломів 
випускникам 2023 року ОПС «Фаховий молодший бака-
лавр» та ОС «Бакалавр» спеціальностей 081 Право та 
072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Ще один важливий крок у житті кожного випускни-
ка Коледжу відбувся — подолано ще одну сходинку на 
шляху до вершини професійного зростання та  благо-
получчя.

Витримавши всі перипетії навчального процесу та 
складного 2022-2023 навчального року, студенти змог-
ли показати високі успіхи у навчальній та позанавчаль-
ній діяльності. Студенти Коледжу показали себе як 
гідні, освічені, розумні, патріотичні та перспективні ви-
пускники, які пішли у великий світ втілювати свої про-
фесійні мрії.

З теплими словами привітання до випускників звер-

нулась директор Фінансово-правового коледжу —        
Тамара Олексіївна Губанова, та побажала їм зберегти у 
серці любов до життя, обраного професійного шляху та 
втілити усі свої найзаповітніші мрії.

Ми переконані, що отримана якісна освіта у Коледжі 
неодмінно стане у нагоді в житті кожного випускника, 
вірні друзі у навчанні стануть гідними товаришами по 
життю, а отримані знання допоможуть знайти своє уні-
кальне місце в професійному світі і досягти неймовір-
них успіхів.

До вітань випускників приєднується весь науково-пе-
дагогічний колектив Коледжу та бажає не втрачати за-
палу очей на шляху до реалізації своїх найзаповітніших 
мрій. 

Кожен випускник Фінансово-правового коледжу — це 
майбутнє нашої незалежної України, тож вітаємо кож-
ного з вас із таким цінним досягненням у вашому житті! 

ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ ВИПУСКНИКАМ 2023 РОКУ
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БУДЕ УКРАЇНСЬКА – БУДЕ УКРАЇНА

27 жовтня студенти Фінансово-правового коледжу 
відвідали Форум 2023 «Українська — мова перемоги», 
присвячений Дню української писемності та мови.

Першочергово наші студенти разом з усіма присутні-
ми написали Всеукраїнський радіодиктант національної 
єдності, розбір якого потім провів український вчитель 
Артур Пройдаков, який потрапив до 10-ки найкращих 
вчителів світу у 2021 році.

Також мали можливість взяти участь у двох панель-
них дискусіях.

Першою була «Комунікація в Україні: як покращити 
взаєморозуміння, довіру та стійкість українців за допо-
могою спільної мови?». Спікерами були: Тарас Кремінь, 
Людмила Таболіна, Олексій Суханов, Ірма Вітовська-Ванца, 
Андрій Шимановський, Ганна Старостенко.

Друга панельна дискусія «Повернення додому: збере-
ження української культури та мови серед українців за 
кордоном». 

Спікерами були: Оксен Лісовий, Іван Капелюшник, Воло-
димир Шейко, Юлія Паєвська, Ростислав Карандєєв, Ірина 
Забіяка, Ірина Хамайко, Ірена Карпа.

Це був масштабний, неймовірний захід у прямому ефі-
рі, на якому обговорювалися важливі питання викори-
стання та важливості української мови в нашій країні. 
Була створена дорожня карта, в якій зафіксовано по-
крокову інструкцію прийняття заходів щодо вирішення 
проблем з використанням мови окупанта.

Від Фінансово-правового коледжу були присутні пер-
ший заступник директора Коледжу д.ю.н., професор 
Олег Губанов та заступник директора Коледжу з перспек-
тивного розвитку, доктор філософії Валерія Чернишова.

Дякуємо Всеукраїнському руху «ЄДИНІ» за можли-
вість та підтримку в розвитку нашої молоді! Адже вико-
рінення російської мови з нашої держави та популяри-
зація української — це великий крок до нашої Перемоги.

Разом ми сила! 

МОВНИЙ КЛУБ «ГОВОРИ УКРАЇНСЬКОЮ»
20 вересня 2023 студенти першого курсу ОПС фахо-

вий молодший бакалавр  спеціальності «Право» відві-
дали мовний клуб «Говори українською» у  Ventri Hub: 
Шевченківський. Організатором була ГО «Біла стрічка 
України».

На заході наші студенти мали змогу опанувати нові 
методи запам’ятовування, правила гарної вимови, се-
крети покращення нашої української мови та виконати 
вправи для артикуляції звуків.

Захоплюючий захід вела Світлана Лукач — кандидат 
педагогічних наук та авторка багатьох навчальних по-
сібників з української мови. 

Дякуємо організаторам клубу «Говори українською» 

за неймовірно цікавий та пізнавальний захід.

РАДІОДИКТАНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ – 2023
У 2023 році радіодиктант національної єдності впер-

ше відбувся в нову дату – 27 жовтня. Саме цього дня, 
згідно зі змінами до указу президента України від 6 
листопада 1997 року №1241/97, відтепер відзначати-
меться День української писемності та мови.

Авторкою радіодиктанту національної єдності-2023 
року стала українська поетеса та перекладачка Кате-
рина Калитко. Назва тексту – «Дороги України». Читав 
його актор театру та кіно Олексій Гнатковський, відомий 
за роллю Івана Довбуша у фільмі «Довбуш».

Наші студенти, викладачі та колеги взяли участь у на-
писанні радіодиктанту національної єдності, до якого 
могли приєднатися усі, хто підтримує Україну, в усьому 
світі.

Наш Коледж активно підтримав цю ініціативу, чим ми 

дуже пишаємось і вдячні кожному, хто знайшов час для 
укріплення віри в щасливе майбутнє нашої держави.

Зараз, як ніколи, кожному з нас важливо відчувати 
єдність і спільну мету заради Перемоги!
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ENGLISH SPEAKING CLUB WITH NATIVE SPEAKERS
З початком нового навчального семестру ми віднов-

люємо зустрічі розмовного клубу англійської English 
Speaking Club з нашими друзями з Berkeley Public Library 
(Каліфорнія, США).

На перше заняття підключилися як постійні учасники, 
так і новачки, тому знайомство та спілкування в гру-
пах було досить жвавим та викликало багато приємних 
вражень. «Я максимально  вийшла з зони комфорту, 
але провела час весело. Люди дуже добрі та завжди, як 
хтось не зрозумів допомагали. Дякую, за чудову мож-
ливість практикувати англійську!» — Радислава Ледіна, 
студентка 1-го курсу ОПС фаховий молодший бакалавр 
спеціальності 081 Право.

«English Speaking Club це хороша можливість удоско-
налювання свого рівня англійської, завдяки спікерам 
з різних країн можна дізнатися багато різної інформа-
ції, обговорювати її у групах та знайомитись з новими 
людьми. Спілкування надає нових емоцій, можливостей 
та ідей. Завдяки запитанням йде постійне обговорення 
різних тем, що дає змогу подивитися на різні ситуації 
під іншим кутом» — Олександра Мороз, студентка 2-го 
курсу ОПС фаховий молодший бакалавр спеціальності 
081 Право.

«Це був надзвичайно цікавий досвід спілкування анг-
лійською мовою з носіями. Також була присутня друж-
ня атмосфера, де ти можеш не боятися своїх помилок 
в англійській. Багато учасників Speaking Club тільки 
починають розмовляти англійською, але це не зава-
жає розумінню один одного та створенню комфортної 
атмосфери. Після першої зустрічі я була надзвичайно 
замотивована та весела, оскільки круто, коли ти можеш 
жартувати з носіями мови й най головне, що вони розу-
міють твої жарти. Насправді круто коли є можливість 
бути собою і не боятися робити помилки у надзвичайно 
класному колективі. Я рада, що мені випала можливість 
бути присутньою на такому заході» — Катерина Дубляк, 
студентка 2-го курсу ОС бакалавр спеціальності 081 
Право.

«Все було просто супер! Настільки домашня та при-
ємна атмосфера, що словами не передати» — Роман До-
манський, студент 4-го курсу ОС бакалавр спеціальності 
081 Право.

COPING WITH TRAUMA, LOSS AND GRIEF WORKSHOP

Розпочався перший тиждень Воркшопу по роботі з 
втратою, горюванням та травмою війни у навчальному 
процесі.

Воркшоп відбувається на базі Коледжу, за підтримки 
Головного офісу Корпусу миру США в Україні та між-
народної волонтерської організації AarogyaSeva Global 
Health Volunteer Alliance, задля підтримки наших науко-
во-педагогічних співробітників.

Спікер: Пеггі Волтон — волонтер Корпусу миру США, 
має 13-річний досвід проведення груп підтримки лю-
дей, що переживають втрату та горювання у госпісі Гіл-
кріст, штат Меріленд (США).

До зустрічі також долучилися клінічні психологи, ко-
леги з Університету Шевченка та інших навчальних за-
кладів.

«Тема воркшопу достатньо непроста, але важлива. 
Адже ми працюємо в непростих умовах війни. Багато 
наших студентів вже переживають втрату близьких 
та друзів. А війна продовжується. І ми маємо знахо-
дити в собі ресурси працювати та підтримувати таких 
студентів протягом навчального процесу. Ми почули 
практичний досвід американської колеги, яка 13 років 
проводить групи підтримки для тих, хто переживає горе 
та втрату. До воркшопу також долучилися клінічні пси-
хологи реабілітаційних центрів та колеги з КНУ імені 
Тараса Шевченка, то ж ми мали можливість обміняти-
ся власним досвідом роботи зі студентами, що пере-
живають втрату, та отримати корисні рекомендації від 
колег»  — заступник директора з навчально-методичної 
роботи Тетяна Мулянова. Чекаємо наступної зустрічі!

ENGLISH SPEAKING CLUB WITH NATIVE SPEAKERS
 ЗАПРОШУЄМО НАШИХ ПЕРШОКУРСНИКІВ ДОЛУЧИТИСЯ ДО РОЗМОВНОГО КЛУБУ АНГЛІЙСЬКОЇ 

ENGLISH SPEAKING CLUB!

 На базі клубу проходять зустрічі з носіями мови з американського спікінг клабу Berkeley Public Library 
(California, USA).

Постійні спікери: Кейсі Брейен (Берклі), Лінда Сакамото (Берклі), Софі Хан (Лос Анджелес), Хіларі Голдман (Сан 
Франциско).

 English speaking club відкриває нові можливості для тих, хто хоче:зняти мовний бар’єр та 
навчитися вільно спілкуватися англійською мовою;

• прокачати Speaking Skills для успішного складання іспитів та ЗНО з англійської мови;
• готуватися до проходження сертифікаційних програм з англійської мови;
• спілкуватися англійською з провідними фахівцями у обраній професії;
• долучитися до курсів з професорами Арканзаського університету (США);
• спілкуватися з носіями мови.
Зустрічі спікінг клабу проходять о 20:30 щовівторка на платформі ZOOM. 
Координатор спікінг клабу Кравченко Катерина Георгіївна +380993274404 (Telegram/Viber).
Участь безкоштовна. 
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НАПИСАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА
У 2023 році вступникам під час подання заяв треба обов’язково додавати мотиваційні листи.
Отже, для майбутніх абітурієнтів Коледжу та студентів, які планують продовжувати своє навчання на ОР «Ма-

гістр» запроваджено серію майстер-класів по написанню мотиваційного листа.
Спікер: Чернишова Валерія Юріївна — доктор філософії у галузі права, викладач кафедри загальноюридичних 

дисциплін ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж».
Ви дізнаєтесь:

• Що таке мотиваційний лист.
• Поради щодо підготовки до написання мотиваційного листа.
• Які критерії оцінювання мотиваційного листа.
• Які є лайфхаки по написанню цікавого мотиваційного листа, на який 
точно звернуть увагу.
• Як оформити вступну частину мотиваційного листа.
• Як перевірити свій мотиваційний лист на наявність плагіату.
• Як оформити основну та заключну частини мотиваційного листа та 
про що там писати. 
• Приклади вдалих та невдалих мотиваційних листів. 
• Програми та ресурси, які перевіряють текст на наявність плагіату.
• Які вимоги до оформлення основної та заключної частин мотивацій-
ного листа та яка інформація повинна бути там зазначена.
• Розглянуто приклади мотиваційних листів на предмет наявності 
структури, змісту та наповнення.

Дякуємо всім, хто приєднався! До нових зустрічей!

«МЕДІАГРАМОТНІСТЬ. ІНФОРМАЦІЙНА ГІГІЄНА В УМОВАХ ВІЙНИ»
25 вересня студенти Фінансово-правового коледжу 

відвідали захід на тему: «Медіаграмотність. Інформа-
ційна гігієна в умовах війни». Спікерами заходу були:
• Богдан Буткевич — журналіст, автор і ведучий шоу «Го-
ворить Київ» на ТРК КИЇВ.
• Олена Вострова — медіаменеджер, авторка і ведуча 
проектів «ІПСО», «Зелений Коридор», «Картина дня» на 
ТРК КИЇВ.

На лекції наші студенти дізнались як правильно оби-
рати перевірені джерела інформації та як визначити 
ворожу маніпуляцію в соціальних мережах. Відтепер 
студенти знають, як убезпечити себе від впливу інфор-
маційних операцій.

Від Фінансово-правового коледжу була присутня за-
ступниця директора Коледжу з перспективного розвит-
ку, доктор філософії Валерія Чернишова.

Усі слухачі мали змогу задавати питання та подиску-
тувати зі спікерами. Панувала дуже комфортна, дружня 
та цікава атмосфера.

ВИВЧЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА СХІДНИХ МОВ
Центр іноземних мов КНУ ім. Тараса Шевченка запро-

шує студентів, викладачів та усіх, хто бажає вивчати або 
поглиблювати свої знання європейських та східних мов, 
на навчання!

Іноземні мови, що пропонуються для вивчення: 
англійська, арабська, болгарська, гінді, індонезійська, 
іспанська, італійська, китайська, корейська, крим-
ськотатарська, німецька, нідерландська, новогрець-
ка, перська, польська, російська, санскрит, турецька, 
французька, українська, хорватська, чеська, швед-
ська, японська. Рівні  A1, A2, B1, B2, C1

• Business English 
• Academic English
• Legal  English
• Підготовка до ЗНО
• Підготовка до міжнародних екзаменів Cambridge     
English Assessment

Заняття  у групах і міні-групах, індивідуальні  заняття:
• Традиції класичного університету і сучасні методи 

навчання.
• Нові автентичні підручники
• Інтерактивні підходи
• Надання сертифікатів
• Викладачі з науковим ступенем

Сертифікати В2  
• для участі у програмах академічної  мобільності 
• для  викладачів  та науковців 
• для держслужбовців
Інформація про вартість та деталі для оформлення 

договору за посиланням (https://langcenter.knu.ua/ciny/) 
Контактна інформація: langcenter.knu.ua 

Facebook LangCenter@univ.kiev.ua 
Україна, 01601, м. Київ, бульв. Шевченка 14 
(Інститут філології КНУ), каб. 84, тел.: 239-31-96.
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29 жовтня, у стінах рідного Фінансово-правового коледжу відбувся 
захід на тему: «Хто такий юрист?»

Присутні студенти мали змогу обговорити наступні питання:
• Регулювання сфери водних ресурсів. Рибацький квиток, допустима 

вага, обмеження та заборони.
• Лісове та земельне законодавство.
• Обговорення прийняття актуальних законів, їх створення.
Враженнями від заходу ділиться студентка 1-го курсу ОС «Бакалавр», Безштанько Оксана: «Ми відвідали надзви-

чайно корисну та пізнавальну лекцію від Артема Попсуя. Присутні мали змогу ознайомитись з усіма аспектами та 
деталями щодо професії юриста. А також у нас був безцінний шанс подискутувати зі спікером та дізнатися його 
думку на рахунок актуальних питань права у нашій країні». 

Слідкуйте за нашою сторінкою та беріть участь у нових заходах Локального осередку Ліги студентів АПУ при 
ФПК.

«ХТО ТАКИЙ ЮРИСТ?»

Завершивши нашу HR-кампанію, ми раді поділитися з вами нашими 
враженнями!

Захід пройшов у Фінансово-правовому коледжі, де відбулась успішна 
презентація, під час якої ми ознайомили присутніх про функцію Ліги сту-
дентів Асоціації правників України.

Захід зібрав багато зацікавлених студентів, які потім приєднались до 
нашої команди. Нові обличчя наповнили наш колектив енергією та амбі-
ціями!

Вітаємо кожного, хто приєднався до нас. Разом ми готові будувати 
успішне майбутнє, сповнене плідної праці та взаємного зростання. 

ВІТАЄМО КОЖНОГО, ХТО ПРИЄДНАВСЯ ДО ЛІГИ СТУДЕНТІВ!

Команда Київського локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-пра-
вовому коледжі не дасть вам засумувати ні на мить. Тож  матимете безліч цікавих 
питань для обговорення і можливість отримати цінні знання.

19 квітня відбувся офлайн-захід на тему «Відшкодування шкоди завданої війною. 
Судова практика». Зустріч очолила Дарина Кравчук — адвокатка, директорка юри-
дичної компанії «КДВ», докторка філософії в галузі права.

Зустріч  була корисною та актуальною для студентів, які цікавляться правовою 
та історичною стороною повномасштабної війни, розпочатою рф, а також її наслід-
ками.

Враженнями від заходу ділиться студентка 2-го курсу ФМБ, Валерія Гончар: «Лекція була дуже цікавою та піз-
навальною. Я дізналася про те, які міжнародні закони та конвенції регулюють відшкодування шкоди, завданої 
війною, а також про судові практики, що існують у цій сфері. Оскільки тема досить складна та специфічна, але 
спікерка змогла доступно та зрозуміло пояснити основні поняття та ідеї».

Окрім теоретичної частини, наводились конкретні приклади випадків, коли відшкодування було призначено, а 
коли відмовлено. Це дозволило краще зрозуміти, як все це працює на практиці та які виклики можуть чекати на 
нас. Дякуємо за корисні знання.

Приєднуйтеся до нашої родини Київського локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому 
коледжі задля спільного розвитку. Майбутнє України — за нами.

ЛІГА СТУДЕНТІВ-ПРАВНИКІВ

Підбиваємо підсумки онлайн-заходу на тему: «Персональний бренд», що 
відбувся 5 листопада на платформі Zoom. 

У нас в гостях визнаний експерт – Олексій Малицький, який розкрив та-
ємниці персонального бренду в контексті зовнішніх зв’язків та особистого 
розвитку.

Під час зустрічі спікер розповів про власний досвід, поділився корисною 
інформацією та слушними порадами. Олексій сказав: «… забрендувати 
можна все, що завгодно, бо бренд — це не лише бізнес, а й будь-яка люди-
на, історія. Треба мати не одну геніальну ідею, а 20. Якщо хтось одну з них 
втілить — то ви мислите вірно».

Прагніть більшого, адже у кожному виклику ховається можливість вели-
кого досягнення.

«ПЕРСОНАЛЬНИЙ БРЕНД»



Ліга студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі та студенти, яких 
зацікавила ця тема відвідали офлайн підсумковий захід. Зустріч відбулась 
у Коледжі 27 травня, на якій обговорювалися наступні питання:

• Що таке «Шароварщина»?
• Чому неможливо позбутися від типових стереотипів щодо української 

культури?
• Вплив російської федерації на багату українську культурну спадщину. 

Полудненко Олександра — студентка 2-го курсу ФМБ, ділиться враженнями: 
«Я відвідала зустріч на тему: «Шароварщина». Спікером була Заклецька-Бурак 
Анна, вона детально розповіла про історію незламного українського народу, 
про вплив росії на українську культуру та культурну спадщину». 
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Київська книгарня «Сяйво книги» ініціювала збір російськомовних книжок, які відправляють на переробку, а 
виручені кошти передають на потреби ЗСУ.

Локальний осередок при ФПК Ліги Студентів АПУ приєднався до цього 
проекту.

Зустріч відбулась 28 жовтня на ВДНГ. Керуючий книгарнею Гліб Малич 
розповів детальніше про дію книгарні та історію допомоги військовим. 
Також додатково оголошено збір книг і до військових шпиталів.

Нагадаємо, збір відбувався у Фінансово-правовому коледжі.
Друзі! Ми завершили соціальний проєкт «Здай російськомовну книгу — 

допоможи ЗСУ» з неймовірними результатами!
Підтримавши ініціативу Київської книгарні «Сяйво книги», ми допомог-

ли нашим військовим, здавши на переробку багато книжок. 
Отримані кошти перейдуть фонду на збір для придбання автівки. 
Дякуємо кожному, хто приєднався до  збору! 
Це важливий крок до Перемоги!

ОГОЛОШЕНО СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЄКТ 

Ми підіймаємо досить актуальну тему в умовах повномасштабної війни: 
«Статус іноземців під час війни».

І повідав нам про це Мамука Мамулашвілі, або, як його знають на фронті, 
«Герой».

У наших реаліях вивчення та поглиблення знань з теми, що стосується 
військового права, знадобиться не лише майбутнім юристам, а й кожному 
свідомому громадянину України.

СТАТУС ІНОЗЕМЦІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ

ОФЛАЙН ЗАХІД «ШАРОВАРЩИНА»

Ліга студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі відвідали офлайн захід, який 
відбувся у Коледжі. На заході також були присутні студенти з різних курсів, адже ця 
тема є корисна для тих, хто планує створити власний бізнес, а також для тих, хто не 
розглядав цю ідею, але хоче отримати безцінні знання у цій сфері.

Під час заходу ви мали нагоду дізнатися про основні юридичні аспекти започатку-
вання та правильного ведення бізнесу.

ОФЛАЙН ЗАХІД «ВЛАШТУВАННЯ ЮРИДИЧНОЇ ФІРМИ ТА ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ»

Щиро пишаємося нашими студентами, які не лише сумлінно навчаються, 
але й поєднують мистецтво з волонтерською роботою заради Перемоги! 
Серед таких Шкарупа Дарина, студентка ІІ курсу ОПС фаховий молодший 
бакалавр спеціальності «Право».

«За місяць ми з ансамблем «Зернятко» в Німеччині дали понад 30 концер-
тів. Зокрема, здійснили поїздку в Страсбург, де виступили в Раді Європи, після 
чого в той же день була прийнята резолюція, стосовно незаконної депортації 
росією дітей з окупованих територій. Зібрані кошти дозволили придбати швид-
ку допомогу з обладнанням на суму понад 25 000 €. Швидку привезли і вже 
передали медичному батальйону». Шкарупа Дарина

ПИШАЄМОСЯ НАШИМИ СТУДЕНТАМИ
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ВІДКРИТТЯ ШКОЛИ THE SCHOOL FOR FUTURE LEADERS

Наші студенти Ліги Економістів ФПК відвідали урочи-
сте відкриття щорічної програми для майбутніх лідерів 
The School for Future Leaders від спільного проекту цен-
тру Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Еко-
номічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка.

Відкриття програми відбулося за участі проректорки 
з науково-педагогічної роботи (гуманітарні питання) 
КНУ імені Тараса Шевченка, к.геогр.н., Інни Степанець, 
декана економічного факультету КНУ імені Тараса 
Шевченка, д.е.н., професорки Анжели Ігнатюк, заступ-
ника декана економічного факультету з навчальної та 
виховної роботи, к.е.н., доцента Оксани Коваленко та ко-
ординатора й керівника проєкту Дія.Бізнес.КНУ к.е.н., 

доцента Олени Михальської.
Від Фінансово-правового коледжу були присутні пер-

ший заступник директора Коледжу д.ю.н., професор 
Олег Губанов та заступник директора Коледжу з перспек-
тивного розвитку, доктор філософії Чернишова Валерія.

Школа майбутніх лідерів почалася з дискусії про лі-
дерство і мотивацію, а також, що чекає справжніх май-
бутніх лідерів. Спікером була Соломія Вітвіцька — відома 
ведуча телеканалу 1+1 Марафон, журналістка, офіційна 
волонтерка ЗСУ.

Усі слухачі мали можливість поставити запитання та 
висловити свої думки. 

ЗАХІД З ОЛЕКСАНДРОМ ЗАЙОМОЮ
НАВЧАТИСЯ ПОТРІБНО ВЕСЕЛО! Кредо, яке асоцію-

ється з Олександром Зайомою та його неймовірними 
івентами.

Ліга Економістів ФПК у Київському палаці дітей та 
юнацтва провела захід на тему: «Soft skill для hard за-
дач: як ораторська майстерність допомагає в навчанні, 
роботі, житті».

Олександр Зайома — викладач з ораторської майстер-
ності та спічрайтер із 16-річним досвідом і ми ось про 
що від нього дізнались:

• Як виглядати впевнено та професійно перед аудито-
рією.

• Як тримати фокус на собі.
• Що робити, а що не варто перед аудиторію.
• Як у повсякденному житті практикувати та розвива-

ти свої навички ораторського мистецтва.

ЛІГА ЕКОНОМІСТІВ КОЛЕДЖУ 
Зустріч студентів Фінансово-правового коледжу з Сергієм Фурсою відбулася 22 квітня 2023 року в Київському 

Палаці дітей та юнацтва.
Організаторами зустрічі виступили ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» та Ліга економістів Коледжу.
На заході були присутні понад 100 студентів економічного та юридичного факульте-

тів Коледжу, представники Економічного факультету Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка та представники бізнесу. 

Тема: Економіка України під час війни: що нас чекає після перемоги? 
Сергій Фурса розповів про:
• Перспективу розвитку економіки після нашої перемоги.
• З чого почнеться економічне зростання.
• Загрози для економіки.
Також учасники зустрічі почули відповіді на питання, обговорили актуальні проблеми 

економіки і бізнесу. Кожен мав змогу поспілкуватися зі спікером особисто.
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Ліга Економістів Коледжу відвідала Загальноунівер-
ситетський День відкритих дверей, який зібрав гостей у 
Червоному корпусі КНУ. Представники всіх факультетів 
та інститутів, студенти, викладачі, адміністрація показа-
ли найцікавіші свої напрацювання, аби кожен гість КНУ 
ЕХРО наочно побачив максимум можливостей провід-
ного закладу вищої освіти України.

Упродовж виставкового дня представники струк-
турних підрозділів Університету консультували гостей 
щодо правил вступної кампанії та освітніх можливостей 
факультетів і інститутів. Відбулись демонстрації дослі-
дів, майстер-класи, екскурсії, зустрічі з випускниками, 
різноманітні тренінги, бізнес-ігри, презентації тощо.

Результати Express-опитування учасників КНУ ЕХРО  
підсумували, що переважна кількість відвідувачів от-
римали важливу для себе інформацію у тому обсязі, на 
який вони очікували. Радіємо, що університетська роди-
на невдовзі поповниться.

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ KNU EXPO

ПРОГРАМИ З РОЗВИТКУ НАВИЧОК  ПІДПРИЄМНИЦТВА BUSINESS START
4 травня Ліга Економістів ФПК відвідала офлайн лек-

цію в рамках програми з розвитку навичок підприємни-
цтва Business Start від наших партнерів Дія.Бізнес.КНУ.

Лекцію провела: Марина Кириллова — експертка з 
продажів через рілс та сторіс. Має 2,5 роки досвіду в 
маркетингу, 30+ успішних інста-проєктів і 100+ учнів. 
Працювала з блогерами-мільйонниками Олександром 
Волошиним і Анітою Соловей, а також з українською ху-
дожницею Сонею Морозюк, підприємницею Валерією 
Пономарьовою і з відомими українськими бізнесами.

Із темою: «Reels- що це і чому варто використовува-

ти? Що впливає на їх просування і як завдяки ним, на-
брати аудиторію?»

Тепер ми знаємо:
• Що таке Reels і які формати краще використати при 

просуванні бізнесу.
• Тригери для аудиторії: як екологічно використовува-

ти це в блозі.
• Як залучити працівників бізнесу до участі у зйомках 

Reels.
Приєднюєйтесь до Ліги Економістів ФПК і слідкуйте 

за анонсами наступних заходів.

НОВИНКИ ЧИТАЛЬНОГО ЗАЛУ НАШОЇ БІБЛІОТЕКИ!
Вайцеховська О. Р. , Руденко О. В.  Міжнародне приватне право: Загальна частина: 
навчально-методичний посібник.-Харків:Право,2023.-256 с. 

Вайцеховська О. Р. , Руденко О. В.  Міжнародне приватне право: Особлива частина: 
навчально-методичний посібник.-Харків:Право,2023.-520 с.

НАЙПОВНІШИЙ ЮРИДИЧНИЙ СЛОВНИК УКРАЇНИ! 
«Великий енциклопедичний словник юриста у 3-х томах» включає в себе тлумачення 
основних юридичних термінів і понять, а також розкриває зміст найбільш вживаних в 
офіційному, діловому, науковому та повсякденному спілкуванні слів і словосполучень. 
Словник розрахований на юристів, проте, може бути корисним широкому колу читачів.
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SELF-PRESENTATION SKILLS

Вітаємо! 19 вересня Ліга Економістів відвідала захід 
від The School For Future Leaders  Дія.Бізнес на тему: 
«Self-presentation skills».

Спікеркою була Міла Єрємєєва — українська теле- та 
радіоведуча радіо MAXIMUM, має досвід на М1 Музич-
ний телеканал, Авторадіо, Наше радіо та ведуча NRJ 
Ukraine.

Міла Єрємєєва на власному прикладі показала:
• Як презентувати себе. 
• Як зачепити аудиторію та тримати фокус на собі. 
• Як побороти страх публічних виступів та великої     

аудиторії.
Також вона розповіла наскільки важливо бути собою, 

бути чесним та вірити у себе, не боятись ризиків і йти 
вперед до своєї мети. Тільки так можна отримати ба-
жаний результат.

КРИЗИС МЕНЕДЖМЕНТУ «333»

Ліга Економістів відвідала захід у рамках проекту The 
School for Future Leaders Дія.Бізнес.КНУ на тему: «Кри-
зис менеджменту «333»».

Спікером був Тимофій Крамарєв, бізнес-консультант 
по менеджменту та організаційним бізнес-процесам, 
партнер консалтингової агенції Kramareva&Kramarev 
Consulting, після 24 лютого командир мінометної бата-
реї «Midgard».

На лекції студенти дізналися, як правильно підготува-
тися до кризи, як подолати кризу в команді та як робити 
аналіз проведених дій. Найкращі освітні та розвивальні 
інвенти, які допоможуть нам досягти висот!

Дякуємо The School for Future Leaders Дія.Бізнес.КНУ 
за можливості дізнаватися щось нове та отримувати 
безцінні знання. 

ЛІГА ЕКОНОМІСТІВ ФПК ПРОВЕЛА ЗАХІД
Ліга Економістів ФПК провела захід на тему: «Усе про 

маркетинг і трошки більше».
Спікером був неймовірний Богдан Кіров — експерт у 

створенні та впровадженні успішних стратегій виведен-
ня на ринок технологічних продуктів.

Захід проходив у рідних стінах нашого Коледжу.
На лекції висвітлювалась  найактуальніша інформа-

ція по маркетингу, співбесідах, пошуку роботи та ще 
багато іншого, також було безліч порад основаних на 
особистому досвіді спікера.

BUSINESS START
Ліга економістів Коледжу відвідала онлайн лекцію в 

рамках програми з розвитку навичок підприємництва 
Business Start від наших партнерів Дія.Бізнес.КНУ.

Лекцію провела: Оксана Борисюк — засновниця компа-
нії ANTE CONSULTING GROUP. Має 9 років практичного 
бухгалтерського досвіду на ринку України. Щомісячно 
на її бухгалтерському супроводі +120 компаній.

Тема:« Хочете зареєструвати свій бізнес, але не знає-
те як? Як правильно сплачувати податки і вести звітні
сть?»                                                          

Тепер ми знаємо:
• Які є переваги реєстрації бізнесу.
• Що потрібно для відкриття бізнесу.
• Критерії визначення груп ФОП.
• Як проводиться оподаткування бізнесу.

У процесі зустрічі в студентів виникало багато  запи-
тань, на які отримували конкретні відповіді.

Доєднуйтесь до Ліги економістів ФПК і слідкуйте за 
анонсом наступних заходів. 
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КОМАНДНИЙ ТРЕНІНГ

19 жовтня Ліга Економістів відвідала командний тре-
нінг від The School For Future Leaders від Дія Бізнес КНУ.

СПІКЕРКА: Оксана Коваленко — кандидат економічних 
наук, досвідчена бізнес-тренерка та співзасновниця  
2KOLYORY. Наше спілкування було про таке:

• Любов до себе.
• Особисту мотивацію.
• Кризис-менеджмент.
• Створення, мотивація та управління командою. Цей 

тренінг привів нас у світ бізнес-планування, ми більше 
розібрались в особистих бізнес- ідеях та ще раз усві-
домили: МОЖЛИВО ВСЕ І ЦЕ ЗАЛЕЖИТЬ ТІЛЬКИ ВІД 
НАС!!!

«ПРОЯВЛЯЙСЯ: МИСТЕЦТВО САМОПРЕЗЕНТАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПЕРЕКОНАННЯ»
Підсумовуємо захід від The School For Future Leaders 

Дія.Бізнес на тему: «Проявляйся: мистецтво самопре-
зентації як інструмент переконання».

Спікеркою була чудова Наталія Пірак — займаєть-
ся формуванням бренду особистості підприємців у 
FlyAcademy, засновниця соціального проєкту Immersive, 
співзасновниця технологічного стартапу Straddle, ство-
рила #1 тест для визначення моделі брендів особисто-
сті. Будь-яка людина хоче вміти ефектно себе презен-
тувати, щоб:

• Запамʼятовуватися всюди і всім.
• Зацікавити у собі.
• Привертати правильну увагу.
• Відчувати себе впевнено.
Наталія Пірак розповіла нам покрокові інструкції як 

цього досягти.

SCHOOL THE FUTURE LEADERS

Ліга Економістів відвідала менторську зустріч від 
School The Future Leaders Дія.Бізнес.

Запрошений гість Олександр Маріковський — україн-
ський економіст й політик, народний депутат України 
9-го скликання, заступник голови комітету з питань еко-
логічної політики у Верховній Раді України.

Олександр розповів нам усе про «нове лідерство», 
яке воно та що собою являє.

Це був унікальний івент, адже у кінці зустрічі кожен 
учасник презентував свою бізнес-ідею і мав змогу зі-
брати команду для її реалізації,  і таким чином прокача-
ти свої лідерські здібності. 

ЗАХІД НА ТЕМУ: «ПОСТАНОВКА ЦІЛЕЙ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ФІНАНСОВОГО ДОБРОБУТУ»
Ліга студентів — економістів відвідала захід на тему: 

«Постановка цілей для досягнення фінансового добро-
буту».

Все проходило в офісі компанії «Євролайф». Нам про-
вели чудову лекцію, а спікерами були: Дудкін Валентин — 
член Київської директорії Євролайф та Анатолій Путінцев 
— завідувач кафедри фінансів та обліку Таврійського 
університету iмені B.I.Вернадського. Тема лекції доволі 
актуальна.

Ми для себе отримали  відповідь на головне питання, 
яке хвилює кожну людину «Де взяти гроші?, Як їх нако-
пичувати і витрачати?». А також ознайомили з правила-
ми про стажування та роботу в компанії.



Ліга Економістів провела захід на тему: «Лідерство 
як воно є», а спікером був: Дмитро Олійник — засновник 
Академії лідерства, організатор фестивалів та двох са-
мітів для понад 2500 підлітків із всієї України, створив 
та очолив ГО «Ініціативне покоління». Порушувались 
наступні питання:

• Мотивації та стимулу.
• Питання цілей.
• Різниця між босом та лідером.
• Характеристика лідера.

Дмитро тримав постійний зв’язок з аудиторією, ко-
жен міг висловити свою позицію та думку і ми разом 
шукали відповіді на важливі питання.

Своїми враженнями від зустрічі поділились студенти 
1курсу спеціальності 072 «Фінанси банківська справа,  
страхування та фондовий ринок» — Прус Аліна: «Від 
цієї зустрічі я отримала відповіді на питання з якими 
прийшла на івент, спікер майстерно подав весь мате-
ріал, мені все сподобалось і було цікаво»; Гнатюк Марія: 
«Хочу подякувати за такий чудовий захід, мені було ці-
каво слухати, я дізналася дуже багато нового для себе 
та засвоїла безліч корисної інформації»; «Щиро дяку-
ємо Дмитру Олійнику за комунікаційний івент «Лідер-
ство, як воно є». Відразу хочеться сказати, що Дмитро 
— справжній професіонал своєї справи! Було приємно 
поспілкуватись і дізнатись ще більше інформації»  —  
Семененко Домініка, студентка 1 курсу 1 групи ФМБ спе-
ціальності 081 «Право».

 Ми впевнені, що після зустрічі з Дмитром Олійником, 
ви точно зрозуміли, що таке лідерство.
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ВІДБУЛАСЬ ЦІКАВА ЗУСТРІЧ …
30 жовтня 2023 року в студентів Коледжу відбулась 

зустріч з Головою Верховного Суду Кравченко Станісла-
вом та суддею Великої Палати Верховного Суду Олегом 
Ткачуком, яка проходила в залі засідань Вченої Ради 
КНУ імені Тараса Шевченка.

У своєму виступі Голова Верховного Суду Станіслав 
Кравченко зауважив, що від початку широкомасштаб-
ної війни в законотворчому процесі спостерігалася тен-
денція до посилення кримінальної відповідальності за 
злочини проти основ національної безпеки України та 
за кримінальні правопорушення проти власності, вчи-
нені в умовах воєнного стану, внаслідок чого особлива 
частина КК України була доповнена новими складами 
злочинів. Під час виступу очільник ВС звернув увагу і 
на важливі правові позиції, сформульовані Верховним 
Судом, зокрема, щодо відсутності в російській феде-
рації судового імунітету у справах про відшкодування 
шкоди, завданої актами агресії рф проти України фізич-
ній особі – громадянину України.

Вчений секретар Науково-консультативної ради при 
Верховному Суді, суддя Великої Палати ВС Олег Ткачук 
розповів про діяльність НКР при ВС, структуру ВС і пов-
новаження Великої Палати ВС, зосередившись на та-
кій підставі передачі справ на розгляд Великої Палати 
ВС, як наявність виключної правової проблеми. Суддя 
розповів про суспільно важливі рішення ВП ВС. Серед 
них – рішення про повернення до комунальної власно-
сті пам’ятки архітектури місцевого значення – садиби 
Терещенків у Києві, земельної ділянки водного фонду в 
межах пляжної зони прибережної захисної смуги Ягор-
лицької затоки на території регіонального ландшафтно-
го парку «Кінбурнська коса» тощо.

Підсумовуючи, шановні Судді висловили сподівання, 
що проводитимуть зустрічі у такому форматі з майбут-
німи юристами на регулярній основі.

 За матеріалами пресслужби Верховного Суду (https://
supreme.court.gov.ua/supreme/pres-centr/news/1502847) 
та Центру комунікацій КНУ імені Тараса Шевченка (https://
knu.ua/news/12970).

ВСЕ ПРО ЛІДЕРСТВО
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ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКІ ВЕБІНАРИ
Вітаємо наших студентів освітньо-професійного сту-

пеню фаховий молодший бакалавр Максима Пилипенка, 
Сергія Даскелу, Ліану Куст, Святослава Байдур, Артема 
Шевчука та Владиславу Перепелицину з успішним про-
ходженням інформаційно-просвітницьких вебінарів 
військово-правового спрямування, організованих Нау-
ково-методичним центром вищої та фахової передви-
щої освіти МОН України.

Своїми враженнями діляться  студенти Коледжу:      
Перепелицина Владислава (4 гр.І курсу):

«Було дуже пізнавально відвідати військово-право-
вий вебінар. Цікаво було послухати лекції щодо медици-
ни та військової структури від спеціалістів у цих сферах. 
Але найбільше мені сподобалось, що до участі у вебінарі 
запросили військовослужбовця-добровольця, ветерана 
російсько-української війни – Калашнікова Олександра. 
Оскільки він розповів не лише теоретичні факти, але й оз-
найомив, як на практиці працює військово-правова систе-
ма з середини»; Байдур Святослав (3 гр.ІІ курсу): 

«Мені дуже сподобався військово-правовий захід, 
оскільки ми з’ясували: у яких випадках вводиться воєн-
ний стан і які права можуть в цих умовах порушуватись. Це 
максимально важливо, адже нам, як майбутнім юристам, 
усвідомлювати природу та значення підстав обмеження 
прав і свобод у таких умовах.»

« КАР’ЄРНИЙ ШЛЯХ У СВІТІ ЦИФРОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ..»
Підсумовуємо захід на тему: «Карʼєрний шлях у сві-

ті цифрових можливостей: інсайди пошуку роботи, ін-
терв’ю та створення резюме для молодих талантів», 
який проходив 17 травня в стінах нашого Коледжу.

Спікерка: Ольга Гришко — матчмейкерша талантів, яка 
захоплюється людьми та процесами! Має понад  п’ять 
років досвіду у процесі HR-рекрутменту з нуля.

Була працівником французького FinTech. Ольга вже 3 
роки займається проведенням мотивуючих семінарів 
для студентів.

Це була неймовірно корисна лекція, ми дізнались усі 
тонкощі у написанні резюме,  як сподобатися рекрутеру 
та що потрібно зробити, щоб тебе побачили, введення 
робочих акаунтів у соцмережах.

Для студентів — майбутніх магістрів 4 курсу ОС «Ба-
калавр» юридичного факультету Фінансово-правового 
коледжу було проведено зустріч — знайомство з кафе-
дрою службового та медичного права Навчально-нау-
кового інституту права КНУ імені. Тараса Шевченка. 
Зустріч була організована завідувачем кафедри, док-
тором юридичних наук, професором, заслуженим юри-
стом України - Берлачем Анатолієм Івановичем, а доктор 
юридичних наук Мацелюх Іванна Андріївна провела ці-
каву та пізнавальну екскурсію кулуарами червоного 
корпусу. Студенти мали змогу відчути неповторну на-
укову та академічну атмосферу Червоного корпусу, де 
знаходиться Інститут права, відвідати музей Універси-
тету, зал засідань Вченої ради КНУ, а також новий зал 
судових засідань, де студенти Інституту права мають 
можливість на практиці застосувати отримані знання. 
Наприкінці зустрічі в доброзичливій атмосфері студен-
ти Коледжу мали можливість поставити питання про 
магістерські програми кафедри та перспективи навчан-
ня за ними.

Обирайте навчання в найкращому Вузі країни, та ін-
вестуйте свій час в успішне та перспективне майбутнє!

ЗНАЙОМСТВО З КАФЕДРОЮ 
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7 листопада студенти Фінансово-правового коледжу 
відвідали захід, який відбувся у  КНУ імені Тараса Шев-
ченка на тему: «Історія в інформаційній війні Росії проти 
України».

Спікером був Володимир Вʼятрович — український іс-
торик, публіцист, політик, громадський діяч, народний 
депутат ВР України 9 скликання, екс-голова Українсько-
го інституту національної пам’яті, кандидат історичних 
наук, автор 9 книг і співавтор понад 10.

На лекції було розкрито поняття інформаційної війни, 
форми і види інформаційних війн, їх дію проти України. 
На конкретних прикладах висвітлено дію інформації та 
пропаганди на різні сфери та верстви українського су-
спільства, протидію їх наступу.

На зустрічі також обговорювалась механізми, які ви-
користовує ворог для інформаційної війни, як уникати 
хибну інформацію, розібралися в сучасній інформацій-
ній війні і яку роль історія відіграє в цьому.

На завершення лекції гість відповів на запитання сту-
дентів й усіх присутніх. Дякуємо організаторам КНУ 
імені Тараса Шевченка за можливості одержати таку 
цікаву інформацію.

ЗУСТРІЧ ЗІ СПІКЕРОМ

КРУГЛИЙ СТІЛ «ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ОСВІТІ: CHATGPT І БІЛЬШЕ»
Радою молодих учених при МОН України, Офісом 

підтримки вченого, Інститутом проблем штучного 
інтелекту МОН України і НАН України та іншими за-
кладами вищої освіти було проведено круглий стіл: 
«Використання штучного інтелекту в освіті: ChatGPT і 
більше».

Метою проведення заходу стало визначення пер-
спективних підходів до освітніх застосувань та екс-
пертне обговорення потенційних проблем етичного та 
безпечного використання різних моделей ШІ.

До роботи на круглому столі (підготовка постеру) 
долучились заступник директора з наукової роботи 
Савенкова Владислава та студентка 4 курсу ОС «бака-
лавр» спеціальності Право Беляєва Катерина.

З вересня 2023 року Наукове товариство студентів 
готує для Вас низку заходів щодо особливостей вико-
ристання Штучного інтелекту у навчальному процесі. 

Для зацікавлених у використанні штучного інтелек-
ту надаємо корисні посилання:

https://nrat.ukrintei.ua/category/shtuchnyj-intelekt/ 

Студенти Коледжу відвідали захід на тему: «Домови-
тись з минулим. Що таке і навіщо потрібна політика націо-
нальної пам’яті?».

Спікер зустрічі — Володимир В’ятрович.
На заході обговорювалася політика національної 

пам’яті. Державна політика пам’яті формує контекст 
минулих подій та те, як народ буде вибудовувати своє 
теперішнє. Ефективна політика пам’яті сприяє посилен-
ню національної свідомості та самоідентичності.

«Є минуле, яке потрібно забути, а є минуле, яке потріб-
но пам’ятати вічно».

На зустрічі були присутні перший заступник директо-
ра Коледжу д.ю.н., професор Олег Губанов та заступник 
директора Коледжу з перспективного розвитку, доктор 
філософії Валерія Чернишова.

Усі слухачі мали можливість зануритись в історичні 
події нашої держави та вміти користуватися цими знан-
нями в майбутньому.
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КОНФЕРЕНЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНОГО ТА ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА. 
ПОГЛЯД МОЛОДИХ ВЧЕНИХ»

19 жовтня 2023 року студентки 3 курсу, 4 групи ОПС 
Фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 Право 
Гончар Валерія та Путченко Олена взяли очну участь у 
студентській науково-практичній конференції «Акту-
альні проблеми міжнародного та європейського права. 
Погляд молодих вчених», яка проходила у Львівському 
національному університеті імені Івана Франка на фа-
культеті міжнародних відносин.

Валерія та Олена презентували свої тези доповіді у 
секції міжнародного права на теми:

— МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬ-
НОСТІ РОСІЇ ЗА ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ ПРОТИ УКРАЇНИ 
(Гончар Валерія);

— ЗАХИСТ ПРАВ ГРОМАДЯН В УМОВАХ ВОЄННОГО 
СТАНУ (Олена Путченко).

Вітаємо Валерію та Олену з успішною презентацією 
власних наукових здобутків та пишаємося ініціативніс-
тю і прагненням до наукових звершень! 

 СВОЄ.IT. ШОУРУМ УКРАЇНСЬКОГО ПЗ

8 вересня студенти Коледжу відвідали захід: «Своє.
IT. Шоурум українського ПЗ». Це була масштабна подія 
осені, аналогів якій в Україні ще не було. 

Були присутні понад 100 українських компаній-роз-
робників, які створюють CRM та облікові системи, рі-
шення для колтрекінгу, документообігу, наскрізної ана-
літики, POS та ще десятка різних напрямків роботи.

 Ми пишаємося нашими українськими IT-розробника-
ми, які показали нам чим можна замінити російські 1С 
і Бітрікс та які є найкращі українські рішення, а й «при-
міряти» їх.

ВІТАЄМО З НАГОРОДОЮ!
Раді вітати студентку 3 Курсу ОПС Фаховий молодший 

бакалавр спеціальності 072 Фінанси, банківська спра-
ва, страхування Олександру Полудненко з отриманням 
Подяки від Соломʼянської РДА в місті Києві за високі 
здобутки у навчанні, науковій роботі, активну участь у 
житті Соломʼянського району та з нагоди відзначення 
Дня студента!

Нагородження відбувалось у Центрі надання адміні-
стративних послуг Соломʼянського району.

Олександра Полудненко бере активну участь у сту-
дентському житті Коледжу, очолює Лігу економістів 
ФПК, є членом студентського самоврядування та по-
казує високі досягнення у навчанні. Ми всіляко підтри-
муємо та сприяємо розвитку наших студентів, а також 
неймовірно пишаємося їх досягненнями. Так тримати!

Представники Київського осередку АПУ ФПК  відвіда-
ли Всеукраїнську школу з права інтелектуальної влас-
ності, яка проходила два дні. За цей час ми повністю 
заглибились саме у цей вид права, дізналися багато 
цікавого від неймовірних спеціалістів! Спікерами були 
художники, письменники, дизайнери та всі інші, хто хоч 
раз зіткнувся з інтелектуальною власністю. Під час ка-
ва-брейку студенти та спікери мали нагоду між собою 
познайомитись та поділитись власним досвідом, дати 
свої особисті поради, які нам дійсно знадобляться у 
майбутньому.

ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ



Роман Тарасович Ратушний
(1997-2022 рр.)

Роман Ратушний народився 5 липня 1997 року в Киє-
ві у сім’ї журналіста Тараса Ратушного та письменниці  
Світлани Поваляєвої.

Базову загальну середню освіту здобув у Києво-Пе-
черському ліцеї № 171. У 2012 році вступив до Фінан-
сово-правового коледжу, спочатку на спеціальність 
«Фінанси, банківська справа та страхування», а згодом 
«Право». Успішно завершив навчання та отримав ди-
плом бакалавра «Права» у 2017 році.

Роман завжди проявляв патріотичну, активну гро-
мадянську позицію, тому одним з перших долучився 
до Євромайдану та Революції гідності у 2013р. та по-
страждав від атаки Беркуту в ніч проти 30 листопада, у 
2019 очолив ГО «Захистимо Протасів Яр», у 2020 р. ба-
лотувався до Київської міської ради IX скликання, учас-
ник акції на підтримку ув’язненого одеського активіста 
Сергія Стерненка.

Після повномасштабного вторгнення рф Роман став 
добровольцем у лавах Сил територіальної оборони 
України, створив підрозділ «Протасового Яру». Він спер-
шу захищав Київ, згодом діяв на Сумщині, брав участь у 
деокупації зокрема, Тростянця. З початку квітня Роман 
воював у Харківській області, в Ізюмському районі, у 
розвідувальному взводі 2-го мотопіхотного батальйону 

93-ї окремої механізованої бригади ЗСУ «Холодний Яр». 
Його підрозділ був тільки створений, і Роман став там 
одним з невтомних двигунів, одним з тих, хто справді 
був душею батальйону. Роман Ратушний загинув як Ге-
рой у бою під Ізюмом 9 червня 2022 року, потрапивши 
у ворожу засідку.

Щирі співчуття родинам та вічна пам’ять Героям, сту-
денту Коледжа Данилу Назаренку та випускнику Роману 
Ратушному. Ми завжди будемо вас пам’ятати.
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СТОРІНКА ПАМ’ЯТІ
Данило Олександрович Назаренко 

(2001-2023рр.)
Назаренко Данило народився 17 квітня 2001 року на 

Київщині у місті Боярка. Після закінчення Боярської 
ЗОШ №1, здобув освіту за спеціальністю «кухар-кон-
дитер». У 2020 році вступив на навчання до Фінансо-
во-правового коледжу на освітню програму бакалавра 
Право.

Данило завжди посміхався і був щирим та відкри-
тим. Коли він уперше завітав у Коледж, він зі щирою 
посмішкою сказав: «Я до Вас навчатися», хоча прийом 
документів ще не розпочався. Данило завжди усміхне-
ний, з блакитними очима і відкритою душею радів, коли 
вступив на бакалаврат, оскільки саме тут навчались 
його друзі!

1 липня 2023 року в районі міста Бахмут Донецької 
області під час виконання бойового завдання загинув 
солдат штурмового батальйону «Азов», наш студент  
Данило Назаренко.

З перших днів повномасштабного вторгнення став на 
захист України та загинув зі зброєю в руках, захищаю-
чи її. Данило був люблячим сином, внуком, братом, вір-
ним другом, він назавжди залишиться в наших серцях.

ВОРКШОП
Завершилися зустрічі Воркшопу по роботі з втратою, горюванням та травмою війни у навчальному процесі, 

який проходив на базі Фінансово-правового коледжу, за підтримки Головного офісу Корпусу миру США в Україні та 
міжнародної волонтерської організації AarogyaSeva Global Health Volunteer Alliance. Спікер — волонтерка Корпусу 
миру США Пеггі Волтон.

У Воркшопі взяли участь викладачі та співробітники Коледжу, а також клінічні психологи, що працюють з молод-
дю. Учасники отиримали корисну та практичну інформацію, дізнатись нове про психологічну підтримку тим, хто 
зазнав втрат і як працювати зі студентами, які переживають горе і стреси внаслідок війни.  



Студентка 4-го курсу спеціальності 081 Право Адель 
Рябова зараз проживає в Нідерландах. Нещодавно 
Адель приєдналась до захоплюючої діяльності Фун-
дації Українських Юристів у Нідерландах, відомої як 
Ukraine Legal Network. Один із заходів відбувся в Ам-
стердамській школі права. Надзвичайно цікава презен-
тація на тему: «Україна проти росії у Міжнародному суді 
ООН» в рамках проєкту «Патріотичне виховання». Ця 
подія проводилася як українською, так і англійською 
мовами, що створило унікальну можливість для всіх 
бажаючих глибше зрозуміти сутність цієї важливої пра-
вової справи.

Тема презентації охоплює складні принципи міжна-
родного публічного права та окремі їх аспекти в рамках 
позову України проти Росії. Висвітлені питання стосу-
ються відповідальності Росії за вчинення повномасш-
табного вторгнення на територію України. 

На презентації спікер відповів на ключові запитання, 
що стосуються цієї важливої справи. Така подія стала 
значущим внеском у розуміння міжнародного права та 
актуальних судових процесів, що відбуваються в сучас-
ному світі.

Ми вдячні Ukraine Legal Network та Амстердамській шко-
лі права за можливість брати участь у цій захоплюючій 
події та набути нових знань. Ми продовжуватимемо пізна-
вати та сприяти розвитку правознавства як студенти та 
активні учасники цієї захопливої галузі.
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НАШІ СТУДЕНТИ — СПРАВЖНІ ГЕРОЇ!
Коледж всіляко підтримує наших захисників, які щодня докладають титаніч-

них зусиль задля боротьби України за незалежність та територіальну цілісність. 
Цього разу ми надали допомогу 26-й окремій артилерійській бригаді, де прохо-

дить службу наш студент ФПК — Михайло Шмідт, закупивши маскувальні сітки.
Раді кожній можливості зробити щось для тих, хто щодня ризикує життям 

заради кожного з нас! Підтримуємо наших героїв!

ПАТРІОТИЧНИЙ ЗАХІД ДО ДНЯ ПАМ’ЯТІ ТА ПРИМИРЕННЯ
Що спонукає людей бути волонтерами під час війни?
З нагоди Дня пам’яті та примирення спеціально для 

студентів першого курсу відбувся показ та обговорен-
ня документального фільму про права людини «Хотта-
бич та його команда».

Після Майдану разом із першим батальйоном Націо-
нальної гвардії України Ілля Лисенко (на прізвисько Хот-
табич) поїхав до зони АТО як волонтер. За рік війни він 
зумів створити команду з п’яти екіпажів, які вивозять 
поранених із найгарячіших точок фронту. Медики-во-
лонтери з команди Хоттабича не раз потрапляли під об-
стріли, виїздили на підконтрольну терористам терито-
рію та ризикували власним життям заради порятунку 
поранених бійців.

Під час заходу обговорили з учасниками особистий 
досвід волонтерства та нормативно-правові аспекти 
регулювання волонтерської діяльності в Україні в умо-
вах війни. Студенти першого курсу ОПС фаховий молод-
ший бакалавр спеціальності 081 Право діляться своїми 
враженнями:

«Мені дуже сподобалось. Після перегляду фільму є ро-
зуміння того, що ми всі повинні бути єдині та перемогти 
спільними зусиллями. Також було цікаво дізнатися про во-
лонтерство з юридичної точки зору, наприклад, як повинні 

бути зареєстровані фірми, щоб вони могли котируватись, 
як волонтерські.» — Поліщук Ліза;

«Сьогодні я відвідала патріотичний захід, ми подивили-
ся фільм про волонтерство. Почули про волонтерів, які 
потрапляючи під обстріли рятують військових. Були пока-
зані бойові дії. Волонтерство — це передусім можливість 
впливати на те, що відбувається довкола, ініціювати влас-
ні проєкти та змінювати країну. Наші військові та волон-
тери НАЙКРАЩІ! Дякую за такий захід було дуже цікаво)» 
— Літвінова Ліза;

«Я вважаю, що волонтерство – це дуже благородна спра-
ва. Волонтери роблять дуже великий внесок у нашу краї-
ну. Щоб бути волонтером, потрібно мати велике серце. Не 
кожна людина зможе бути волонтером. Дуже вдячна ко-
манді, яка провела цей захід!» – Башкірова Вікторія.

UKRAINE LEGAL NETWORK
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PINCHUK ART CENTRE

Першокурсники-бакалаври відвідали Персональну 
виставку французького вуличного художника та фото-
графа JR, яка представлена у вигляді двох експозицій: 
перша серія літографій, що знайомить із творчістю 
митця по всьому світу, друга —  глобальний партисипа-
тивний арт проєкт «Inside Out Action», меседж якого в 
Україні  — «We are here!». По завершенню дня побували 
у Національному академічному драматичному театрі 
імені Лесі Українки на комедійній  виставі «Занадто 
одружений таксист». День видався чудовим. 

ВІДВІДАЛИ СТАРОДАВНЄ РУСЬКЕ МІСТО!

Студенти потрапили у мандрівку часом, відчули захо-
пливу атмосферу місця, що об’єднує традиції варягів, 
візантійців, скоморох, рицарів, та русинів, відвідавши 
стародавнє Руське місто!

Історичну інтерактивну інсталяцію було організовано 
у внутрішньому дворику Червоного корпусу КНУ. 

ІСТОРИЧНА КІНОСТРІЧКА

Студенти 1-го курсу ОПС ФМБ спеціальності «Право» 
та «Фінанси, банківська справа, страхування та фондо-
вий ринок» переглянули патріотичний історичний при-
годницький фільм «Довбуш», знятий українським режи-
сером Олесем Саніним. 

Фільм « Довбуш» варто подивитись.

НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ
В рамках патріотичного виховання та навчальної про-

грами студенти 1 курсу 1 групи ОПС ФМБ «Право» відві-
дали дві виставки виставкового центру Національного 
музею історії України у Другій світовій війні. 

Зокрема, виставку «Знак на щиті» відкрили у серпні 
на честь встановлення Тризуба на монумент «Батьків-
щина-мати».

Друга унікальна виставка «Україна — розп’яття» при-
свячена українсько-російській війні, де показує справж-
нє обличчя агресора та максимально чесно відображає 
реалії війни, яка досі триває.

Експонати зібрані після повномасштабного вторгнен-
ня (речі окупантів, рештки розбитої техніки, арсенал 
зброї тощо), а також про життя людей, які перебували у 
гостомельському укритті протягом 37 днів. 

Експозиція «Укриття» є оригінальною та реалістич-
ною, оскільки побут мешканців відтворено завдяки ав-
тентичним речам. 

НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

Студенти 1 групи 1 курсу ОПС ФМБ відвідали Націо-
нального музею Тараса Шевченка. Музей презентує 
більшу частину його доробку. З оглядової екскурсії екс-
позиції музею, студенти дізнались більше про життєвий 
шлях та творчість одного з найвизначніших поетів та 
художників України. У виставкових залах ознайомились 
з копіями картин, особистими речами митця, архівними 
матеріалами, фотографіями поета, прижиттєвими ви-
даннями тощо. На час війни всі оригінали вивезені та 
чекають свого часу, щоб їх побачили знову. 

ЕКСКУРСІЇ



27 СтудентІнформ 
www.fpk.in.ua                                                                          № 2 (44), 2023 р.ЕКСКУРСІЇ

Осінь видалась ще теплою і Коледжем було органі-
зовано культурно-спортивний захід — підкорення Го-
верли. Група бажаючих із 25  студентів різних курсів і 
спеціальностей на чолі з кураторами вирушили в до-
рогу. З південного вокзалу м. Києва, власне і розпоча-
лась наша незабутня подорож.. 

Їхали ми потягом, часу було вдосталь  і саме ця об-
ставина посприяла швидкому знайомству. Зайнявши 
свої місця у вагоні, ми цілий вечір грали у командні 
ігри. Потяг прибув  до  міста Івано-Франківська, де  зу-
стрічали нас  гіди, професійні альпіністи Олег, Вілен та 
Олександр, які супроводжували нас усі наступні дні. 
Протягом всього походу до вершини Говерли нам роз-
повіли цікаву інформацію не тільки про Карпати, а про 
життя, побут і звичаї цього регіону в цілому.

Першого дня ми пройшлися стежками Олекси Дов-
буша, дізнались про історію опришківського руху в За-
карпатті та відвідали гірськолижний курорт Буковель, 
де купались в озері молодості (тому ми повернулись 
такі гарні), катались на зіплайні та підйомниках.

Протягом всього дня ми милувалися неймовірними 
краєвидами, які зачаровували своєю красою.

Наступний день був відповідальний і хвилюючий — 
сходження на Говерлу. Погода нам сприяла. Студенти  
у повному складі, не зважаючи на всі труднощі, досяг-
ли своєї мети — підкорили  вершину!  Кожен поборов 
себе і  став сильніший духом, бо дістався найвищої 
точки України! Всі разом розгорнули на вершині пра-
пор України та Коледжу. Фотографії   нагадуватимуть  
ці хвилини. 

Третього дня подорожі нас чекала   екскурсія до 
водоспаду Гук – чарівне місце, яке залишило по собі 
чудові спогади та безліч неймовірних фотографій. По-
їздка наближалась до завершення. 

Далі нас чекав Івано-Франківськ. До потягу був 
вільний  час і ми знайомились з містом. Багатьом не 
хотілось, щоб ця поїздка завершувалася, адже за цей 
час ми полюбили Карпати та знайшли справжніх дру-
зів. Здавалося, що ми єдина сім’я і знаємо один од-
ного все життя. За цей час куратори, студенти та гіди 
стали як  рідні один одному. Все було чудово! 

Щиру подяку висловлюємо нашим кураторам           
Андрію Валерійовичу, Марині Георгіївні, Даніеллі та гі-
дам за цікаву мандрівку і незабутні враження! 

«ГОВЕРЛА – 2023»

МУЗЕЙ ІСТОРИЧНОГО КОСТЮМУ
Студенти-першокурсники ОПС ФМБ «Право» відві-

дали Приватний музей історичного костюму та стилю 
Victoria Museum, присвячений міській європейській 
моді 1830-1920 років.Оглянувши експозиції з аудіо гі-
дом, студенти дізнались історію життя легендарних 
українців, зокрема Соломії Крушельницької. Видатній 
оперній співачці присвятили виставку «Загартова-
на шляхетність». Наостанок фотозона з автентичним 
вбранням нікого не залишила байдужим. 

МАЄМО ВЛАСНИЙ КАНАЛ У YOUTUBE!

На канал додаватимуться записи наших зустрічей з відомими особистостями та спікера-
ми, майстер-класи та інші заходи, щоб кожен з вас мав можливість переглянути те, що про-
пустив, або оновити надану інформацію про найважливіші події навчально-пізнавального 
життя Коледжу.

ДРУЗІ, НАШ КОЛЕДЖ РОЗШИРЮЄ СВОЇ СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ! 
ВІДТЕПЕР МИ МАЄМО ВЛАСНИЙ КАНАЛ У YOUTUBE!
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ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР: 
КАЛЄНЦОВА Даша – 3 курс юридичний ф-т 

РЕДКОЛЕГІЯ:
Юридичний факультет:  
Д’яченко Дар’я – 2 курс
Карапетова Каріна –3 курс
Сташук Владислава – 4 курс
Трубій Ілона – 2 курс
Чечелюк Анна -3 курс

Економічний факультет:
Іванова Анастасія – 2 курс
Мовчан Анна –2 курс
Прокопенко Анна – 3 курс
Тишечко Марія – 2 курс 
Тишечко Дар’я – 2 курс

ЗАСТУПНИК ГОЛОВНОГО  РЕДАКТОРА: 
РИБАКОВА Софія – 1 курс юридичний ф-т


